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УДК 304:338  

В.О. Бойко, к.е.н., доцент, 

доцент кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу 

ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» 

 (м. Херсон, Україна) 

 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПОДІЄВОГО ТУРИЗМУ У 

ТАВРІЙСЬКОМУ РЕГІОНІ 

 

Туристичний бізнес останнім часом все частіше розглядається як 

привабливий сектор економіки та складова стратегічного розвитку регіонів 

України. Для кожної території характерний свій напрям та специфіка розвитку 

туристичної сфери, це  водний, сільський зелений, винний, екологічний, 

історико-культурний, гастрономічний, подієвий та інші види туризму. 

Подієвий туризм молодий і надзвичайно цікавий напрям. З року в рік 

кількість відвідувачів подієвих турів зростає, що викликає необхідність у 

створенні модернізованої інфраструктури, вивченні туристичного попиту на 

подієвий туризм та факторів, що впливають на нього, підготовці спеціалістів для 

взаємодії зі споживачами під час проведення заходів та залученні грошових 

коштів для просування, реалізації та розвитку event-турів [1]. 

Херсонщина – унікальна територія для туризму, відпочинку та рекреації, яка 

має достатньо переваг для формування та розвитку потужного курортно-

туристичного комплексу. Область має широкий вихід до Дніпровської водної 

магістралі і це єдина з областей України, яка має вихід одночасно до 2 теплих 

морів - Чорного та Азовського.  В області втілюються різноманітні 

інфраструктурні проекти, які сприяють подальшому розвитку туризму на 

території регіону, зокрема, будівництво яхт-клубів, дельфінаріїв, аквапарків, 

готельно-апартаментних комплексів, бальнеологічних центрів, відновлення 

регулярних пасажирських перевезень та екскурсій по Дніпру тощо. Великих 

обертів набирає новий вид туризму - подієвий. Яскраві туристичні події 

привертають увагу не тільки мешканців області, але й близько 200 тисяч гостей 

кожного року з різних куточків України та із-за кордону. Навіть найвибагливіші 

туристи знаходять для себе туристичні заходи по душі [2]. 
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У Херсонській області проходить величезна кількість різних фестивалів і 

заходів, зокрема у м. Гола Пристань  смачний і веселий фестиваль «Кавунове 

диво», а також етнофестиваль «Купальські зорі». Щорічно у м. Херсон весною  

починається міжнародний театральний фестиваль «Мельпомена Таврії», дуже 

відомий в Україні і який привертає увагу багатьох туристів. Крім того,  

яскравими подіями є фестиваль повітряних куль - «В небі Таврії» та 

Всеукраїнські благодійні дитячі фестивалі «Чорноморські ігри» і «Таврійська 

родина». Також  проходять  регати, оскільки у області розвинено вітрильний 

спорт. Фестивалі, що відбуваються на Херсонщині, однозначно повинні бути 

пов’язані з туризмом, щоб якомога більше залучати людей з інших регіонів та 

країн.  

За яскравими враженнями та неповторними емоціями за сезон в область 

приїжджає вже понад 3,5 млн гостей з Туреччини, Німеччини, Ізраїлю, США, 

Японії та інших країн світу. Але зростання туристичних потоків не є головною 

стратегічною метою,  в пріоритеті - створювати високі стандарти та безпеку 

туризму на Херсонщині, підвищувати рівень обслуговування та якості надання 

туристичних послуг, адже це автоматично сприятиме збільшенню рівня 

туристичних відвідувань, відповідно, й зростанню надходжень до бюджетів усіх 

рівнів від провадження туристичної діяльності. 
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